Kedves Barátunk!

A Horpácsi Fundus Közalapítvány nevében szeretettel köszöntöm Önt.

Az Alapítvány elhatározott célja, Horpács szellemi felvirágoztatása és a település nemes hagyományainak értő ápolása. E célok elérését számos sikeres program igazolja. 

Ösztöndíjat hoztunk létre a továbbtanuló tehetséges horpácsi fiatalok számára, Nagy Iván és családja síremlékét felújítottuk a község temetőjében, a Mikszáth-kastély parkjában szoborparkot alapítottunk. 

A klasszikus író egész alakos ülő szobrát, valamint Mauks Ilona mellszobrát állíttattuk fel eddig a parkban. Szeretnénk ezt a maradandó törekvésünket folytatni, a Horpácson élt ismert, a magyar művelődéstörténetben kiemelkedő személyiségek megörökítésével. 

Ifj. Szabó István, Nógrád megyei kötődésű, Benczurfalván élő szobrászművésszel kialakult gyümölcsöző kapcsolatunk eredményeként a művész elkészítette Szontágh Pál és Nagy Iván mellszobrának gipsz formáját. Elhatározott szándékunk, hogy ezeket a szobrokat felállítjuk a gyönyörű kastélyparkban. E törekvésünk sikere érdekében támogatókat keresünk. 

A szponzorokat megörökítjük az utókor számára. Az ötezer forintot adományozókat a támogatók sorában soroljuk fel, akik 10 000 Ft, vagy annál nagyobb összeget ajánlanak föl a szobrok létrejöttéhez, azokat külön, mint főtámogatókat örökítjük meg a Mikszáth-múzeumban elhelyezett dísztáblán. 

A befizetett összegről az Alapítvány igazolást ad (pontos személyi adatok és adóazonosító jel megjelölése alapján), így a személyi jövedelemadóból a befizetett összeg 30%-a levonható. 

Bízom abban, hogy célkitűzéseinkkel azonosulni tud, és lehetőségeihez mérten segíti programunk megvalósulását, ezzel a Horpácshoz kapcsolódó értékek további gazdagodását.
Baráti üdvözlettel,

Horpács, 2006. november 1.
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